
ΕΠΕΡΩΣΘΘ:Σχετικά με τα προβλήματα των ςειςμοπλήκτων του Ληξουρίου Κεφαλονιάσ: Σι κα 
γίνει με τισ επιδοτιςεισ ενοικίου που δεν ζχουν καταβλθκεί, τθν  λειτουργία του Σαμείου 
αποκατάςταςθσ ςειςμοπλικτων  και τισ ςειςμόπλθκτεσ από το 2014  εργατικζσ κατοικίεσ; 
  
Μπικαμε ιδθ ςτον 9ο χρόνο  από τουσ καταςτρεπτικοφσ ςειςμοφσ του 2014 ςτθν Κεφαλονιά, με 
επίκεντρο το Λθξοφρι. Ζχουν περάςει από τότε οι κυβερνιςεισ τθσ Ν.Δ., του ΤΡΙΗΑ, ξανά Ν.Δ. Σο 
Ευρωπαϊκό Κοινοβοφλιο ζχει εκλζξει ευρωβουλευτζσ 2 φορζσ το 2014 και το 2019. το νομό επί 7 
χρόνια κατείχε τθν Βουλευτικι ζδρα ο ΤΡΙΗΑ και μάλιςτα με τθν Γραμματζα τθσ 
Κοινοβουλευτικισ του Ομάδασ .Σα τελευταία  2 ½ χρόνια τθν ζδρα  κατζχει θ Ν.Δ. τθν 
Περιφζρεια ςτο διάςτθμα από τουσ ςειςμοφσ είχαμε  Περιφερειακι Αρχι τθσ ΝΔ, μετά του ΤΡΙΗΑ 
και τϊρα ΝΔ-ΚΙΝΑΛ. τον Διμο Κεφαλονιάσ από τότε ζωσ το 2019 θ Δθμοτικι Αρχι τθσ ΝΔ και 
από το 2019 ζωσ ςιμερα ςτο Διμο Λθξουρίου Δθμοτικι Αρχι τθσ ΝΔ. 
 
Όλα αυτά τα χρόνια ζχουν αλλάξει οι διαχειριςτζσ τησ εξουςίασ αλλά η πολιτική παραμζνει 
ίδια.  Ζχουν ψθφίςει μια ςειρά Αναπτυξιακοφσ νόμουσ, αξιοποίθςαν το ΕΠΑ 2014-2020 & τϊρα 
2021-2017, το ΕΠΑ 2021-2025, το Σαμείο Ανάκαμψθσ, κρατικοφσ και Περιφερειακοφσ 
Προχπολογιςμοφσ 8 χρονϊν, μπουκϊνοντασ με εκατομμφρια τουσ επιχειρθματικοφσ ομίλουσ, ςτισ 
Ανανεϊςιμεσ Πθγζσ Ενζργειασ (Ανεμογεννιτριεσ κ.α.), ςτθν εξόρυξθ υδρογονανκράκων, ςτθν 
διαχείριςθ των αποβλιτων, ςτισ Ιχκυοκαλλιζργειεσ, ςτον τουριςμό, ςτισ εταιρείεσ των δθμοςίων 
ζργων, ςτθν βιομθχανία και το εμπόριο . Δεν ζχουν βρει όμωσ οφτε ζνα ευρώ, Ευρωπαϊκι Ζνωςθ, 
κυβερνιςεισ και Περιφερειακζσ Αρχζσ για τισ Εργατικζσ κατοικίεσ των φτωχϊν, βιοπαλαιςτϊν 
κατοίκων του Λθξουρίου. Για αυτζσ τισ λαϊκζσ οικογζνειεσ πάντα κάτι «ςυμβαίνει, που 
βαφτίηεται γραφειοκρατία, πακογζνειεσ ι λάκοσ  ςχζδιο» και μπλοκάρει θ καταςκευι νζων 
κατοικιϊν. Αντίθετα για τουσ επιχειρηματικοφσ ομίλουσ ,το χρήμα ρζει άφθονο, απρόςκοπτα 
και από όλεσ τισ πηγζσ. Κι αν υπάρξει και κανζνα εμπόδιο διαγκωνίηονται ποιοσ κα φζρει πρϊτοσ 
τροπολογία ςτθν Βουλι για να τουσ λφςει τα χζρια. 
Σο μόνο που υπάρχει για τον λαό  είναι θ υποκριςία, οι αλλθλοκατθγορίεσ για το ποιοσ 
διαχειριςτισ του ςυςτιματοσ φταίει περιςςότερο, θ «ςυμπάκεια», οι νόμοι και τα ΦΕΚ που όλο 
ψθφίηονται για να λφςουν το πρόβλθμα αλλά όλο περιςςότερο δεν υπάρχει φωσ ςτο τοφνελ.  
ε αυτι τθν περιοχι ιρκε και προςτζκθκε ο «ΙΑΝΟ» , θ πανδθμία , ο «ΜΠΑΛΛΟ» και ςιμερα θ 
ακρίβεια που ζχει ξεπεράςει κάκε όριο, και κάνει τθν ηωι ακόμθ πιο δφςκολθ. 
Θ οργι, αγανάκτθςθ και ο κυμόσ των ςειςμόπλθκτων και όλου του λαοφ τθσ Παλλικισ πρζπει να 
μετατραπεί ςε οργανωμζνθ δφναμθ πάλθσ, για να υπάρξει μια άςπρθ μζρα. Αυτό δείχνει θ 
εμπειρία από τισ όποιεσ υποςχζςεισ ζχουν ακουςτεί μζχρι ςιμερα. 
Με βάςθ τα παραπάνω  Επερωτάται η κ. Περιφερειάρχησ: 

 Σι κα γίνει με τισ  ςειςμόπλθκτεσ Εργατικζσ Κατοικίεσ του Λθξουρίου; Σι πρωτοβουλίεσ 
πρόκειται να πάρει θ Περιφερειακι Αρχι για να διεκδικιςει τθν επίλυςθ του 
προβλιματοσ; 

 Γιατί υπάρχουν ςυνεχείσ και πολφμθνεσ κακυςτεριςεισ ςτθν καταβολι του επιδόματοσ 
ενοικίου ςτουσ ςειςμόπλθκτουσ κατοίκουσ του Λθξουρίου; Πωσ κα διεκδικιςει θ 
Περιφερειακι Αρχι τθν ζγκαιρθ, ςυνεχι και απρόςκοπτθ καταβολι του; 

 Σο Γραφείο του Σαμείου Αποκατάςταςθσ ειςμοπλικτων με ζδρα το Λθξοφρι υπάρχουν 
δθμοςιεφματα ότι πρόκειται να κλείςει. Σι προτίκεται να κάνει θ Περιφερειακι Αρχι; 

 Για όλα τα παραπάνω κα  φζρει  κζμα ςτο Περιφερειακό υμβοφλιο για να αποφαςίςει 
τθν διεκδίκθςθ αυτϊν; 
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    Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 
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